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1 Produktoversigt
3
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Fig. 1

1- Kontrolpanel
2- Filter
3- Monteringsplade
4- Belysning
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2 Teknisk tegning

Fig. 2
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3 ADVARSLER OG SIKKERHEDSFORHOLDSREGLER
ADVARSELER OG 
SIKKERHEDSFORHOLDSREGLER

◼ Dette produkt må kun bruges af børn og personer uden fysiske, 
sensoriske eller mentale handicap eller uden erfaring og
viden, når de er under opsyn eller har fået instruktioner i sikker 
brug. Produktet er beregnet til husholdningsbrug.

◼ Produktets spænding er 220-240 volt ~ 50 Hz.
◼ Hætten er monteret med et kabel med jordledning. Dette 

kabel skal tilsluttes en jordet stikkontakt.
◼ Alle elektriske tilslutninger skal udføres af en elektriker.
◼ Uautoriseret installation kan medføre dårlig ydeevne, 

produktskader eller ulykker. Produktkablet må ikke
klemt eller brudt under installationen. Undgå at føre kablet tæt på 
komfuret. Dette kan forårsage smeltning og brand.

◼ Tilslut ikke produktet, før installationen er afsluttet.
◼ Sørg for, at stikkontakten er let tilgængelig, så produktet kan 

frakobles i tilfælde af en nødsituation.
◼ Rør ikke ved produktets pærer, hvis de har været tændt i lang tid. 

Pærerne kan blive meget varme.
◼ Emhætter er designet til brug i hjemmet til konventionel 

madlavning. Hvis emhætten bruges til andre formål, kan den 
rette
klageret bortfalde.

◼ Følg de regler og love, der er udstedt af myndighederne om 
udstødningsemissioner.

◼ Mad, der kan antændes (åben ild) under tilberedningen, må ikke 
tilberedes under dette produkt. Start produktet, efter at du har 
placeret
pander, gryder osv. på komfuret. Ellers kan høj varme forårsage 
deformation af visse dele af produktet.

◼ Sluk kogepladerne, før du fjerner køkkengrej fra dem.
◼ Efterlad ikke varm olie på komfuret. Pander med varm olie kan 

antændes spontant og bryde i brand. Olie kan antændes under 
stegning osv.
Vær forsigtig med gardiner, tæpper og lignende. Sørg for at 
rengøre og udskifte filtre til tiden. Filtre, der ikke rengøres eller 
udskiftes til tiden, udgør en brandfare på grund af ophobet fedt i 
dem.

◼ Brug kun de orale metalfedtfiltre i emhætten.
◼ Brug ikke produktet uden fedtfilter. Fjern ikke filtre, mens 

produktet er i brug. I tilfælde af brand skal
afbryd forbindelsen mellem emhætten og komfuret. (Frakobl 
produktet eller sluk for hovedafbryderen). Produktet kan udgøre 
en brandfare, hvis det ikke rengøres regelmæssigt.

◼ Frakobl enheden før vedligeholdelsesarbejde. (Frakobl produktet 
eller sluk for hovedafbryderen). Under tryk i
rummet, mens emhætter og udstyr, der fungerer på andre kilder 
end elektricitet, bruges samtidigt, må ikke overstige 4 Pa (4 x 10 
bar).

◼ Hvis der er enheder, der bruger brændstof eller gas, såsom 
varmeprodukter i det område, hvor produktet bruges, skal 
røggassen fra disse
enheder skal være fuldstændigt isoleret, eller enheden skal være 
lufttæt.

◼ Børn må ikke lege med produktet.
◼ Brug en "MAX 13 A" sikring til produktet for din sikkerhed.
◼ Hold emballagematerialer væk fra børn, da de kan være farlige 

for dem.
◼ Alle materialer, der er anvendt til emballering af produktet, er 

egnet til genbrug.
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◼ Følg instruktionerne på produktets emballage under transport.
◼ Hold fast i håndtagene på siden af kassen, når du bærer produktet.
Hvis du skal transportere varen igen:

◼ Opbevar den originale kasse. Bær og transportér produktet i den 
originale kasse og i samme stand. Hvis strømkablet er beskadiget, 
skal det
udskiftes af producenten eller dennes serviceafdeling eller andet 
personale med tilsvarende kvalifikationer for at undgå farlige 
situationer. I tilfælde af brand skal emhætten og komfuret 
frakobles og flammerne dækkes til. Brug aldrig vand til slukning.

◼ Tilgængelige dele kan være varme, når komfuret er tændt.
◼ Sørg for, at emhætten har den korrekte højde over kogepladen. 

Læs den anbefalede højde i manualen. Spørg om nødvendigt
nødvendigt. brandvæsenet i din kommune om lokale love og regler 
for dette

◼ Emhættens udstødning må ikke tilsluttes udstødningskanaler, 
der indeholder andre røggasser.

◼ Der skal udvises forsigtighed, når emhætten bruges samtidig med 
enheder, der bruger luft og brændstof (f.eks. varmeprodukter, 
vand
varmeapparater, der fungerer på gas, diesel, kul eller træ). Dette 
skyldes, at det kan reducere forbrændingen, da emhætten 
udleder luft fra rummet.

◼ Rummet skal have tilstrækkelig ventilation, når komfur, 
emhætte og apparater, der fungerer med gas og andre 
brændstoffer,
bruges samtidig Forskellige materialer kræver forskellige 
rawlplugs og skruer. Brug rawlplugs og skruer, der passer til det 
materiale, emhætten skal monteres i.
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FARE!
Risiko for forgiftning på grund af forbrændingsgasser. 
Medmindre der er tilstrækkelig lufttilførsel, må 
enheden ikke bruges samtidig med apparater, der 
afgiver giftige gasser, såsom komfurer, brændere, 
vandvarmere osv., der fungerer med cirkulerende 
luftgas, brændstof, træ eller kul.

FARE!
Risiko for elektrisk stød!
På grund af beskadiget tilslutningskabel. Undgå at 
knække eller trykke på tilslutningskablet under 
installationen.

FARE!
Risiko for personskade!

– Der er risiko for skader under monteringen på 
grund af skarpe kanter. Af 
sikkerhedsmæssige årsager skal der 
anvendes arbejdshandsker ved montering af 
emhætten.

– Alle skruer og bolte skal monteres som 
beskrevet i brugsanvisningen, da der ellers er 
risiko for, at emhætten ikke er fastgjort 
tilstrækkeligt og dermed kan falde ned.

4 LIVSFARE OG RISIKO FOR FORGIFTNING

Fig. 4: Risiko for 
forgiftning

Luftcirkulationsanordninger (f.eks. komfurer, brændere, vandvarmere, 
der fungerer med gas, olie, træ eller kul) tager forbrændingsluften og 
sender udstødningsgasserne gennem en skorsten eller lignende. En 
emhætte med stor effekt risikerer at kunne vende denne luftstrøm og 
dermed trække udstødningsgasserne gennem boligen og ud gennem 
emhættens udstødningskanal. Dette udgør en risiko for forgiftning for 
personer, der opholder sig i nærheden af denne luftstrøm (fig. 4).

Derfor skal der altid sikres tilstrækkelig tilførsel af frisk luft.

Fig. 5: Korrekt ventilation

FARE!
Brandfare!
Hvis apparatet ikke rengøres i overensstemmelse 
med rengøringsvejledningen, kan det forårsage 
brand, da der kan samle sig fedt i emhætten, som 
kan være brandfarligt.
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I tilfælde af fejl eller skader på enheden skal 
sikringen afbrydes, eller enheden skal frakobles 
stikkontakten, og der skal tilkaldes autoriseret 
service.

Hvis strømkablet er beskadiget, skal det udskiftes af 
producenten eller dennes serviceafdeling eller andet 
personale med tilsvarende kvalifikationer for at undgå 
farlige situationer.

Når pærer i enheden er beskadiget, skal sikringen 
fjernes, eller enheden skal frakobles 
strømforsyningen. For at undgå overbelastning af de 
andre pærer skal den defekte pære udskiftes straks 
(vent, indtil pæren er kølet af).

FORSIGTIG!
Når produktet bruges over komfurer, kan tilgængelige 
dele blive varme.

FARE!
Udstødningsgasser fra emhætten må aldrig tilsluttes 
skorstenen fra komfuret eller andre 
udstødningskanaler, der bruges til at udlede 
potentielt giftige eller varme gasser.

Frakobl sikringen eller frakobl enheden fra stikkontakten i tilfælde af 
fejl eller beskadigelse af produktet. Reparationer skal altid udføres af 
en autoriseret eller godkendt specialist.

FARE!
Risiko for forbrændinger og fare for elektrisk stød!

– Vent, indtil enheden er afkølet, før du rengør 
eller vedligeholder den. Afbryd sikringen, eller 
kobl enheden fra strømforsyningen.

– Der er risiko for skader på grund af 
fugtindtrængning i elektroniske dele. Rengør 
aldrig kontrolpanelet med en fugtig klud, men 
med en tør klud.

– Overfladen kan blive beskadiget ved forkert 
rengøring. Rengør rustfrie overflader kun i 
børsteretningen. Brug ikke rengøringsmidler til 
rustfrit stål på kontrolpanelet.

– Overfladen kan blive beskadiget af skarpe 
eller skurende rengøringsmidler. Brug aldrig 
skarpe eller skurende rengøringsmidler.
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ADVARSEL!
Rengøring og vedligeholdelse må ikke udføres af 
børn uden opsyn.

Overfladen kan blive beskadiget af skarpe eller 
skurende rengøringsmidler. Brug aldrig skarpe eller 
skurende rengøringsmidler. Anskaf rengøringsmidler, 
der er egnet til brug med emhætten. Enhedens 
overflade og betjeningsknapper er følsomme over for 
ridser.

Rengør overfladerne med en blød, fugtig klud, 
opvaskemiddel eller et mildt glasrengøringsmiddel. 
Blødgør tørret og fastsiddende snavs med en fugtig 
klud. Undgå at ridse!

Det er ikke tilladt at bruge tørre klude, ridsefaste 
svampe, skuremidler, rengøringsmidler, der 
indeholder sand, soda, syre, klor eller andre stærke 
stoffer. Disse kan beskadige produktet.

Rengør børstet stål kun i børsteretningen.

5 RENGØRING OG VEDLIGEHOLDELSE

Brug ikke rustfrit stålrens på glas og kontrolpanel.
Børstet stål MÅ IKKE komme i kontakt med rengøringsmidler. Fedt 
og olie skal fjernes med en fugtig klud eller et specielt 
stålplejeprodukt. Forkert vedligeholdelse kan forårsage rust, IR eller 
andre mærker på overfladen. Reklamationsretten kan bortfalde i 
tilfælde af forkert vedligeholdelse.

FEDTFILTRE
Rengøring af fedtfiltre: Ved normal brug (1-2 timer dagligt) bør 
fedtfiltre rengøres ca. en gang om måneden. Brug ikke for stærke, 
sure eller klorholdige rengøringsmidler.

NB: Fedtfiltre kan misfarves efter vask, hvilket er helt normalt. Dette 
påvirker ikke filterets funktion.

Vask i opvaskemaskinen
Ved opvask kan der forekomme en let misfarvning. Dette har ingen 
indvirkning på fedtfilterets funktion og kræver derfor ikke udskiftning 
af fedtfilteret. Vask ikke meget snavsede fedtfiltre sammen med andet 
service. Læg fedtfiltre i opvaskemaskinen, så de ligger ned eller står 
frit. Fedtfiltre må ikke være for tæt på opvaskemaskinen.
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Vask
Du kan bruge et specielt olieopløsningsmiddel til at fjerne genstridigt 
snavs. Du kan få dette opløsningsmiddel hos en autoriseret 
forhandler. Blødgør fedtfiltre i varmt vand med opvaskemiddel. Brug 
en børste til rengøring, og fortsæt, indtil der ikke længere drypper 
fedtet væske ud af filtrene. Skyl filtrene grundigt efter rengøring.

Opvaskemaskineprogram
Fedtfiltre må vaskes ved maks. 55 grader i 
opvaskemaskinen!

FORSIGTIG:

Fedtfiltre kan blive beskadiget ved vask i opvaskemaskinen 
ved over 55 grader.
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6 Indholdet af pakken

1 2 3 4
Fig. 6

1- Produkt
2- 2x Ø10 mm Rawplugs
3- 2x 5,5x60 skrue
4- Brugervejledning
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500 700

Højde (anbefalet)

7 Montering/installation af produktet
7.1 Højde (anbefalet)

Fig. 7: Montering/installation af produktet

Sørg for, at emhætten har den korrekte højde over kogepladen. Vi 
anbefaler 500-650 mm over en elektrisk kogeplade og 700-850 mm 
over en gaskogeplade (). (Fig. 7).

Raw plugs
Forskellige materialer kræver forskellige rawlplugs og skruer. Brug 
rawlplugs og skruer, der passer til det materiale, emhætten skal 
monteres i.

Vent
Vi anbefaler brug af en lyddæmper (se eventuelt under tilbehør på 
www.silverline.dk) ved emhætten for at dæmpe luftstøjen i 
udluftningskanalen.

Vi anbefaler brug af en kondensopsamler (se eventuelt under tilbehør 
på www.silverline.dk) for at undgå tilbagestrømning af kondensvand i 
emhættens udluftningskanal. Kondensopsamleren kan kun monteres 
lodret.

http://www.silverline.dk/
http://www.silverline.dk/
http://www.silverline.dk/
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2

Tilslutning af central ventilation

8 Installation af emhætte

Fig. 8

1- Udstødningsbolte
2- 2x 5,5x45 skrue
3- Råpropper 2x Ø10 mm

Placer monteringsskabelonen på væggen og markér punkterne A og B.

Der skal bruges (2) raw plugs til hullerne i punkt A og B, og skruerne 
skal indsættes. (1). Afstanden mellem skruehovedet og væggen skal 
være 5 mm (fig. 8).

Hæng emhætten op i skruerne i punkt A og B, og stram skruerne.

8.1 Tilslutning af central ventilation

1- Røgrør
2- Klemmer
3- Metalflange

Tilslut røgrøret (1) ned over rørtilslutningen (3). Stram derefter klemmen 
(2) for at fastgøre den til røret (fig. 9).

Fig. 9
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9 Klemens Bağlantısı

Fig. 10

Tilslutning til ekstern motor

Tilslutningen til den eksterne motor skal foretages ud fra den type 
ekstern motor, der skal anvendes. Der kan tilsluttes en 
vekselstrøms- eller jævnstrømsmotor til emhætten. Se diagrammet i 
fig. 10.
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10 Justering af luftstrømmen
1 Fedtfiltre

Fjern fedtfiltre (fig. 11/2).
1

Fig. 11

1- Spjæld
2- Måling

For at måle luftstrømmen skal skruen (M3X8 YHB) skrues ud af 
målemuffen (fig. 12/2).

Fig. 12

Fig. 13

1- Dæmper
2- Måling

Tilslut nu måleapparatet til måleproppen (fig. 13/2).

Brug indstillingstabellerne til at indstille produktet til den ønskede 
tilstand.

Dimensioneringsoplysninger og afbalanceringsoplysninger

Dimensioneringsdata (til beregninger)

50 Pa 100 Pa

Grundlæggende 
ventilation:

20 l/s (72 m3/h) 20 l/s (72 m3/h)

Tryk 60 Pa 120 Pa

Spjældposition G 5.3 G 4,3

Lydtryk (Lpa) 27 dBA 33 dBA

Tvungen ventilation: 40 l/s (144 m3/h) 40 l/s (144 m3/h)

Tryk 50 Pa 100 Pa

Spjældposition F 5 F 3

Lydtryk (Lpa) 27 dBA 33 dBA

1

2

2

1

Pa
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Til afbalancering anvendes 
afbalanceringsdiagrammet og dataene:

Balancingsdata (til installation)

50 Pa 100 Pa

Jordventilation 20 l/s (72 m3/h) 20 l/s (72 m3/h)

Tryk 60 Pa 120 Pa

Spjældposition G 6 G 4,3

Lydtryk
(Lpa)

25 dBA 30 dBA

Tvungen ventilation: 40 l/s (144 m3/h) 40 l/s (144 m3/h)

Tryk 50 Pa 100 Pa

Spjældposition F 5 F 3,3

Lydtryk
(Lpa)

25 dBA 32 dBA

Produktets fabriksindstillinger er baseret på 50 pA

Afhængigt af det tryk, der måles, skal tabellerne bruges til at finde de 
punkter, hvor luftstrømmen justeres. Til grundlæggende sugning skal 
du bruge; (/ til tvungen sugning skal du bruge;).
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Balancediagram for tvungen ventilation

Fig. 14



Justering af 
luftstrømmen

20 24.07.2020

Balancediagram for lav ventilation

Fig. 15

Lp(A): Lydtrykniveau db (A) måles i et rum udstyret med 
lydabsorption på 10 m² ² Sabin.

Til beregninger anvendes 
dimensioneringsdiagram og data:
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Dimensioneringsdiagram for tvungen ventilation

Fig. 16
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Dimensioneringsdiagram for grundlæggende ventilation

Fig. 17

Lp(A): Lydtrykniveau db (A) måles i et rum udstyret med 
lydabsorption på 10 m² ² Sabin.
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Luftstrømsmekanismens åbne position kan indstilles 
i 5 forskellige niveauer. Den er som standard 
indstillet til 5. niveau.

11 Sådan betjenes produktet
1- LED-indikator
2- Belysning
3- Timer

1 2 3 4 5 6

Fig. 18

4- Motorens niveau
5- Tvungen positionsjustering
6- Tænd/sluk

Tændt/slukket
Ved at trykke på tast 6 (Tænd/Sluk) åbnes eller lukkes spjældet.

Hvis spjældet åbnes, lukkes det automatisk efter 60 minutter.

Justering af spjældet
For at justere spjældets tvungne position skal du trykke på tasten "S" i 3 
sekunder. Derefter vises "O" og "P" på skærmen i rækkefølge, hvilket 
står for "OPEN" (åben).

Produktet er nu klar til justering i åben position, dvs. tvungen position.

Ved at trykke på tast nr. 4 lukkes spjældet mere, og når du trykker 
på tast nr. Dette er en aktiv del af programmet, der er 'S' mellem 3 
forskellige grundpositioner, som er den samme som den aktuelle.

Du skal afslutte indstillingsfunktionen, og de foretagne indstillinger 
gemmes i den permanente hukommelse, hvis du ikke trykker på 
knapperne "S" og "On/Off" i ca. 15 sekunder i indstillingsfunktionen for 
åben position.

Åben positionsniveauer

1. niveau "O", "P" og "1" vises henholdsvis

2. niveau "O", "P" og "2" vises henholdsvis

3. niveau "O", "P" og "3" skal vises henholdsvis

4. niveau "O", "P" og "4" skal vises henholdsvis

5. niveau "O", "P" og "5" skal vises henholdsvis

Lampeknap
Dette er tænd/sluk-knappen til belysningen. Belysningen tændes, når 
denne knap trykkes ned, og slukkes, når den trykkes ned igen.



Sådan betjenes produktet

24 24.07.2020

Luftstrømsmekanismens lukkede position kan 
indstilles i 6 forskellige niveauer. Den er som 
standard indstillet til 1. niveau.

Lampeknappen bruges også til at indstille niveauet for luftkanalen i 
lukket position. Efter at have aktiveret luftkanalen ved at trykke på S-
tasten i 3 sekunder, skal du gå ind i indstillingsfunktionen for lukket 
position ved at trykke på lampeknappen i 3 sekunder. Symbolerne "C" 
og "L" vises henholdsvis på skærmen, hvilket betyder LUKKET.

Den ønskede lukkede position vælges med luftkanalen vendt nedad 
ved at trykke på knappen Fan eller med luftkanalen vendt opad ved at 
trykke på knappen Timer. Hvis indstillingsfunktionen er aktiv, og du 
ikke skal foretage nogen finjusteringer, kan du trykke på 
lampeknappen i 3 sekunder for at gemme positionen og afslutte 
indstillingsfunktionen. Du skal afslutte indstillingsfunktionen, og de 
foretagne indstillinger gemmes i den permanente hukommelse, hvis 
du ikke trykker på lampeknappen og "On/Off"-knapperne i ca. 15 
sekunder i indstillingsfunktionen for lukket position.
Lukkede positionsniveauer:

1. niveau "C", "L" og "1" vises henholdsvis

2. niveau "C", "L" og "2" vises henholdsvis

3. niveau "C", "L" og "3" skal vises henholdsvis

4. niveau "C", "L" og "4" skal vises henholdsvis

5. niveau "C", "L" og "5" skal vises henholdsvis

6. niveau "C", "L" og "6" skal vises henholdsvis

Ventilator-knap
Dette er hastighedsknappen (omdrejninger pr. minut). Dit apparat 
skifter til det næste niveau (1-2-3-4), hver gang du trykker på denne 
knap. Når du trykker på ventilatorknappen på 4. hastighedsindstilling, 
som er den maksimale hastighed, skifter dit apparat tilbage til 1. 
hastighedsindstilling, som er den minimale hastighed (4-1-2-3…). 
Apparatet skifter til slukket position ('0'), når ventilator-tasten holdes 
nede i 2 sekunder.

Timer-knap
Timerfunktionen aktiveres, når du trykker på timertasten i 1 sekund. 
Hastigheden, der vises på skærmen (1-2-3-4), begynder at blinke, og 
den fortsætter med at blinke på denne måde, indtil timerfunktionen 
slutter. Hvis motoren er tændt, når denne tast trykkes ned, slukkes 
den automatisk efter 15 minutter. Desuden slukkes 
belysningslamperne automatisk, når timeren slutter (efter 15 minutter), 
hvis de er tændt, når denne tast trykkes ned. Hvis lyset er tændt, når 
denne knap trykkes ned, slukkes det dog ikke automatisk, men skal 
slukkes manuelt. Aktivering af denne knap påvirker ikke luftkanalens 
funktion. Hvis luftkanalen er tændt, fortsætter den med at køre, indtil 
den slukkes manuelt eller automatisk.
Finindstillingsfunktion for lukket position
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Hvis indstillingsfunktionen for lukket position af luftkanalen er tændt, 
og du har nået det ønskede niveau, skal du trykke på tænd/sluk-
knappen i 3 sekunder, hvorefter LED'en for hastighedstasten på 
skærmen begynder at blinke, og du går dermed ind i 
indstillingsfunktionen for finjustering af position.

Tryk på tænd/sluk-tasten i 3 sekunder for anden gang, og gem 
positionen, hvis du ikke skal foretage nogen finindstilling af 
positionen.

Hvis du skal foretage en finindstilling af positionen, skal du gøre det, 
inden du trykker på tænd/sluk-knappen i 3 sekunder for anden gang. 
Du skal afslutte indstillingsfunktionen, og de foretagne indstillinger 
gemmes i den permanente hukommelse, hvis du ikke trykker på 
lampen og tænd/sluk-knapperne i ca. 15 sekunder i 
indstillingsfunktionen for åben position.

Finindstillingsfunktion for åben position
Hvis indstillingsfunktionen for åben position af luftkanalen er aktiveret, 
og du har nået det ønskede niveau, skal du trykke på tænd/sluk-
knappen i 3 sekunder, hvorefter LED'en for hastighedsknappen på 
skærmen begynder at blinke, og du går dermed ind i 
indstillingsfunktionen for finjustering af positionen.

Tryk på tænd/sluk-knappen i 3 sekunder for anden gang, og gem 
positionen, hvis du ikke skal foretage nogen finjustering af positionen.

Hvis du skal foretage en finjustering af positionen, skal du gøre det, 
inden du trykker på tænd/sluk-knappen i 3 sekunder for anden gang. 
Du skal afslutte indstillingsfunktionen, og de foretagne indstillinger 
gemmes i den permanente hukommelse, hvis du ikke trykker på 
knapperne "S" og "On/Off" i ca. 15 sekunder i indstillingsfunktionen for 
åben position.
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12 Tips
Jeg har købt min emhætte, hvad skal jeg være opmærksom på?
1. Vi anbefaler, at du tilslutter hætten til strøm og kontrollerer 

dens funktioner, inden du hænger den op. Her kan du 
muligvis opdage en fejl, inden det store installationsarbejde 
begynder.

2. Kontroller emhættens synlighed, inden du monterer den. Der 
kan være ridser og andre mærker osv.

3. Kontroller, at det er den rigtige model med hensyn til 
bredde, farve, intern/ekstern motor osv.

4. Vi anbefaler, at du får en professionel til at installere 
emhætten.

NB: Vi påtager os ikke ansvaret for produkter, der er blevet installeret og 
taget i brug, hvor der findes synlige fejl, medmindre det kan bevises, at 
fejlen stammer fra produktionsfejl/transportskader.

Emhætten slukker automatisk efter 60 minutter. Det anbefales at 
lade den køre efter madlavning for at rense køkkenet for de sidste 
rester af madrester og lignende.
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ADVARSEL!
Frakobl emhættens strømforsyning. Lad lamperne 
køle af først, da de kan brænde dine hænder, når de 
er varme.

For at finde ud af, hvor mange watt produktets 
lyskilder bruger, kan du se det på produktets 
serienummermærkat.

13 Udskiftning af GU10-lyskilde

maks. 50 W
Ikonet angiver den maksimalt tilladte effekt for lyskilden. Produktet skal 
derfor bruges med 2 x maks. 50 W GU10-lyskilder

For at fjerne lyskilderne skal fedtfiltre på hætten først fjernes. Tryk 
derefter forsigtigt på fatningen bagfra og nedad, og tag samtidig fat i 
pæren og drej den mod uret for at løsne dem (fig. 19).

Fig. 19: Fig. 25: Udskiftning af GU10-
lyskilde
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14 Service, fejlsymptomer og løsninger
Er der problemer med produktet? Før du ringer til 
en servicetekniker
Sørg for, at apparatet er tilsluttet strøm, og at sikringen ikke er 
sprunget. Undlad at gøre noget, der kan beskadige enheden.

Læs nedenstående FAQ (ofte stillede spørgsmål) på www.silverline.dk 
for at finde svar og løsninger. Inden du ringer til en servicetekniker, 
skal du kontrollere emhætten ud fra følgende punkter:

Service, fejlsymptomer og 
løsninger

Fejlbeskrivelse Årsag Løsning

Ingen strøm i produktet? Strøm, løs forbindelse, 
defekt reservedel.

Kontroller, om produktet er tilsluttet den korrekte 
strømforsyning (220-240 V). Kontroller, om der er løse 
ledninger. Reservedelen skal muligvis udskiftes.

Ingen liv i lyskilden? Strøm, løs forbindelse, 
defekt lyskilde.

Kontroller, om produktet er tilsluttet den korrekte 
strømforsyning (220-240 V). Kontroller, om der er løse 
ledninger. Kontroller, om lyskilden er defekt (udskift om 
nødvendigt).

Produktet laver støj, 
produktet suger ikke 
nok, produktet suger 
konstant?

Se: Luftstøj og 
Sugning * på de 
følgende sider.

Se: Luftstøj og Sugning * på de følgende sider.

Mine fedtfiltre er 
misfarvede?

Filterrens i 
opvaskemaskinen.

Når fedtfiltre rengøres i opvaskemaskinen, er det helt 
normalt, at filtrene misfarves. Dette har ingen indflydelse på 
deres funktion. (Se eventuelt kapitel 7 Rengøring og 
vedligeholdelse)

Hvis problemet fortsætter, skal du kontakte din forhandler eller JG 
Nordic Silverline www.jgnordic.com / www.silverline.dk Du kan få 
reservedele hos din lokale forhandler eller en autoriseret 
servicetekniker. Det nødvendige serienummer findes inde i emhætten 
eller på emballagen. Husk altid at oplyse dette nummer sammen med 
modeltypen, når du bestiller service eller reservedele. Oprettelse af 
en servicesag kan også ske via. www.jgnordic.com / 
www.silverline.dk under feltet "Serviceformular".
NB:

◼ - Når du bestiller service på produktet, skal produktet være 
tilgængeligt for installatøren. Produkter, der er lukkede/isolerede
skal gøres frit tilgængelige, inden montøren ankommer.

◼ Når du bestiller service på produktet, skal produktet være 
rengjort, inden montøren ankommer.

◼ Når du bestiller service på produktet, skal der være strøm i 
hjemmet, så produktet kan tilsluttes.

Luftstøj og sugning *

http://www.silverline.dk/
http://www.jgnordic.com/
http://www.silverline.dk/
http://www.jgnordic.com/
http://www.silverline.dk/
http://www.silverline.dk/


Service, fejlsymptomer og løsninger

24.07.2020 29

Teknisk tabel

1. Grundlæggende Spjældet i emhætten er fra fabrikken 
forudindstillet til at kunne lukkes og åbnes til min. og maks. I 
nogle konstruktioner er der et lovkrav om en 
minimumsudsugning på 72 m3 / h, hvorfor spjældet ikke kan 
lukkes helt. Dette medfører en let summen fra produktet, hvilket 
er helt normalt.

2. Fedtfilter. Husk at vedligeholde filtrene for at opnå optimal 
sugeevne og støjniveau. Fedtfiltre skal rengøres regelmæssigt, 
ellers vil de medføre nedsat effekt, indtil de rengøres igen.

I vores bestræbelser på at forbedre vores produkter forbeholder JG 
Nordic - Silverline sig ret til at ændre produktspecifikationerne uden 
varsel.

◼ JG Nordic - Silverline forbeholder sig ret til at foretage trykfejl i 
denne manual. Bemærk, at brugermanualen kan være gyldig for 
flere modeller,
flere modeller, og derfor kan der være afsnit, der ikke gælder for din 
specifikke model.

14.1 Teknisk tabel

Forsyningsspænding 220 - 240 V 50Hz

Isoleringsklasse for motor F

Isolationsklasse KLASSE I


